
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΤΡΟΦΩΝ ΤΟΥ SEP (ΣΟΣΙΑΛΙΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ
ΚΟΜΜΑ) ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ!

Λάβαμε την ακόλουθη ανακοίνωση από τους Τούρκους συντρόφους του SEP, του Σοσιαλιστικού Εργατικού
Κόμματος, που είναι αδελφή οργάνωση του Partido Obrero:

“Σήμερα το πρωί, 19 από τους συντρόφους μας, συμπεριλαμβανομένου του αρχηγού μας Güneş Gümüş,
συνελήφθησαν σε επιδρομές σε σπίτια από διάφορες πόλεις.

Θέλουν να βυθίσουν την Τουρκία στο σκοτάδι, κάνουν ό,τι μπορούν για να αποτρέψουν όλα τα
δημοκρατικά δικαιώματα. Με κατασκευασμένους φακέλους και άδικες κρατήσεις προσπαθούν να
καταστείλουν τον επαναστατικό αγώνα. Δεν θα εγκαταλείψουμε τον επαναστατικό μας αγώνα, θα
συνεχίσουμε να αντιμετωπίζουμε κάθε καταπίεση μαζί με τους συντρόφους και τους φίλους μας. Ο
αγώνας μας, που θα οδηγήσει στη νίκη, δεν μπορεί να αποτραπεί από τέτοιες επιχειρήσεις. Η κυβέρνηση
του ΑΚΡ και η τάξη από την οποία τρέφεται θα σταλούν τελικά στο σκουπιδότοπο της Ιστορίας.

Αυτή είναι η έκκλησή μας προς όλους τους επαναστάτες, τους δημοκράτες και τα πολιτικά κόμματα. Ας
ενωθούμε στον αγώνα ενάντια στις καταπιεστικές πολιτικές και τις προσπάθειες της κυβέρνησης του AKP
να φυλακίσει την Τουρκία στο σκοτάδι”.

Οι συλλήψεις έγιναν ταυτόχρονα, χωρίς να ενημερωθούν οι συλληφθέντες για τις κατηγορίες, αν και
φαίνεται ότι οι κατηγορίες αφορούν γεγονότα του 2020.

Ίσως δεν είναι τυχαίο ότι οι συλλήψεις έγιναν ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη η αλλαγή καθεστώτος στη Συρία,
σε σχέση με την οποία Τούρκοι σύντροφοι έχουν καταγγείλει τον ηγετικό ρόλο της τουρκικής κυβέρνησης
και τις επιθέσεις που έχει πραγματοποιήσει στους Κούρδους στη Συρία.

Όλες οι κυβερνήσεις και το δικαστικό σώμα της Τουρκίας έχουν καταπιέσει ως «τρομοκράτες» όλους
εκείνους που αγωνίζονται για τις ανάγκες και τα δικαιώματα της εργατικής τάξης, την ανατροπή του
καπιταλιστικού συστήματος και καταγγέλλουν την καταπίεση του κουρδικού πληθυσμού.

Η Τουρκία είναι μέρος του ΝΑΤΟ και εκτός από τη συμμετοχή στις κερδοφόρες προμήθειες όπλων στην
Ουκρανία (κυρίως drones, που παράγονται από την Baykar, μια εταιρεία που ανήκει στον γαμπρό του
Ερντογάν), εκμεταλλεύεται τη σύγκρουση των ιμπεριαλιστικών μπλοκ για να αυξήσει την επιρροή του, όχι
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μόνο στη Μέση Ανατολή και στην τουρκόφωνη περιοχή της Κεντρικής Ασία, αλλά και στην Αφρική (από τη
Λιβύη μέχρι το Κέρας της Αφρικής).

Στη Συρία, ο Ερντογάν είναι ξεκάθαρα μεταξύ των αρχιτεκτόνων της πτώσης του Άσαντ, έχοντας
επιτρέψει στον σχηματισμό HTS να αναπτυχθεί στην επαρχία Ιντλίμπ υπό την επίβλεψη των δικών του
μυστικών υπηρεσιών. Παρά την εμφάνιση του ως “υπερασπιστή των Παλαιστινίων” ενάντια στο Ισραήλ, η
επιχείρηση του Ερντογάν στη Συρία βρίσκεται σε σαφή συμπαιγνία με την ισραηλινή στρατηγική.

Η κατηγορηματική καταγγελία από το SEP του αντιδραστικού ρόλου της τουρκικής κυβέρνησης και του
κόμματος AKP που βρίσκεται στην εξουσία για περισσότερα από είκοσι χρόνια, πιθανώς ώθησαν το
τουρκικό κράτος να προβεί στη σύλληψη των ηγετών και αγωνιστών του SEP.

Όλη μας η αλληλεγγύη στους συλληφθέντες συντρόφους του SEP!

Καταγγέλλουμε την αυθαίρετη καταστολή από το τουρκικό κράτος και απαιτούμε την άμεση
απελευθέρωσή τους!
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